

Глазами жюри о фестивале-конкурсе художественной самодеятельности «Таланты среди нас»



Хочу поделиться впечатлениями о фестивале-конкурсе художественной самодеятельности «Таланты среди нас», который состоялся 13 апреля 2018 года. Организатором мероприятия выступила Октябрьская районная профсоюзная организация и Дом детского творчества ОАО.



Участники соревновались в нескольких номинациях, таких как вокал, хореография, художественное слово и прикладное творчество. Они проявили все свои умения и таланты, подготовились на высоком уровне. Некоторые номера были настолько завораживающими, похожими на профессиональное выступление на большой сцене.

Большое количество участников, которые подошли к конкурсу со всей ответственностью, нашли оригинальные решения для создания сценического образа, подобрали и сшили костюмы, не жалея личного времени, оставаясь на репетиции после рабочего дня.



Фестиваль-конкурс «Таланты среди нас» способствует творческой самореализации личности, сплочению коллективов, укреплению культурных связей и это, пожалуй, самое главное.

Конкурс подтвердил, что в наших образовательных организациях работают разносторонне-талантливые люди.



Желаю всем участникам дальнейших творческих высот, вдохновения, удачи, эффектных выступлений, нестандартных творческих находок, заслуженных побед и, конечно, успехов в своей профессии.



Член жюри, педагог дополнительного образования БОУ ДО г. Омска «ДДТ ОАО»
Габитова Надежда Юрьевна